

平成二十四年六月二十六日付け佐賀県公報第一三四六二号中訂正

物品の製造、修理又は購入のために行う一般競争入札に参加することのできる者の資格及び資格審査等について必要な事項（公告）中

頁	箇所	誤	正
1	上から九行目	平成23年7月1日から同月29日	平成24年7月2日から同月31日
4	下から三行目	平成23年10月1日	平成24年10月1日
	下から二行目	平成26年9月30日	平成27年9月30日
5	上から二行目	平成23年9月30日	平成24年9月30日